Kiértékelés:

Nézd meg a következő kérdéseket: 3., 9., 15. Ezeknél ha a „mindig” válasz 1 pontot, a „néha” 2-t, a „soha” pedig 3 pontot ér. Írd a válaszaid mellé a megfelelő pontértéket.

Az összes többi esetében a „mindig” 3 pontot, a „néha” 2-t, a „soha” pedig 1 pontot ér. 

Most add össze a pontszámaidat.

Ha a Te pontszámod  50 feletti: 

Gratulálunk! Te a legjobb úton vagy afelé, hogy megszerezd mindazt a sikert, amire vágysz. Ehhez nagy segítség, hogy tökéletesen tisztában vagy a céljaiddal, és minden erőddel arra törekszel, hogy azt meg is valósítsd. Azzal azért jó, ha tisztában vagy, hogy önismeretedet mindig tökéletesíteni kell, a személyiségfejlődés egy életen át tartó folyamat. Önismeret és személyiségfejlesztés tehát a két kulcsszó, amely segít neked a megújulásban.

Ha a Te pontszámod 36-50 között van: 

Az emberek túlnyomó többsége eredetileg ebbe a kategóriába sorolható. Úgy tűnik, Te ösztönösen megteszed azt, ami a sikerek eléréséhez szükséges - legalábbis időnként. Próbálj meg konkrétan rájönni arra, hogy mit kell tenni ennek érdekében, és hogyan alkalmazhatod ezeket az elveket következetesen és tudatosan. Önismeret és személyiségfejlesztés a két kulcsszó, amely segít neked a megújulásban. Van némi önismereted, de további munka vár még Rád ennek továbbfejlesztésében. Próbáld meg céljaidat pontosítani és finomítani, hogy tudatosabban tudjad magadat a megvalósításnak szentelni.

Ha a Te pontszámod 36 alatt van: 

Hát bizony Rád nehéz munka vár. Bizonytalan vagy önmagadban és céljaidban. Ezért aztán nem csoda, ha nincs nagy önbizalmad. De ne aggódj! Léteznek önismereti tréningek és vannak egyéni utak is az önismereted fejlesztésére. Ha megvan Benned ez a törekvés, az már fél siker! Tehát munkára fel! Önismeret és személyiségfejlesztés a két kulcsszó, amely segít neked a megújulásban.

